ATA DA PRIMEIRA SESSÃO SOLENE DE POSSE DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA QUINTA LEGISLATURA. (03/01/2020)
 Aos três dias do mês de janeiro de dois mil e vinte, às vinte horas e quarenta e cinco minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Solene de posse da nova Mesa Diretora, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz (PP), Dário Venzke (DEM), Edegar Henke (PSB), Gilmar Carlos Schlesener (PDT), Juliano Hobuss Buchweitz (PMDB), Maria De Fátima Maximila Rocha (DEM), Roni Rutz Buchveitz (PP), Rui Carlos Peter (DEM) e Vílson Pieper (PSDB). A sessão solene foi aberta pelo Presidente da Câmara de Vereadores do exercício de 2019, Sr. Gilmar Carlos Schlesener, que saudou a todos e convidou as autoridades presentes a comporem a mesa. A seguir solicitou ao Secretário Vílson Pieper para que procedesse com a leitura do Edital 22/2019 referente a esta Sessão Solene. Seguidamente prosseguiu-se com a execução do Hino Nacional Brasileiro, Hino do Estado do Rio Grande do Sul e do Hino do Município de Arroio do Padre. Ato contínuo, solicitou ao vereador Vílson Pieper para assinar o termo de posse então passou o comando da Mesa Diretora ao Vereador Vílson Pieper, que neste ato foi empossado como presidente. O presidente cumprimentou a todos os presentes. A seguir determinou que o secretário Rui Carlos Peter assinasse o termo de posse como primeiro-secretário e o declarou empossado. O primeiro-secretário então fez a chamada do vice-presidente Gilmar Carlos Schlesener para assinar o termo de posse. A seguir o primeiro-secretário Rui fez a chamada do vice-secretário Dario Venzke para assinar o termo de posse. Ato contínuo, o presidente declarou a Mesa Diretora empossada. Foram convidados os demais vereadores para assinar os termos de posse das Comissões. Em seguida, o Presidente Vilson Pieper convidou os novos membros da mesa para ocuparem seus respectivos lugares e declarou empossados os membros Comissões Temporárias e Permanentes. Após, convidou o Pastor Aroldo Agner para fazer o uso da palavra, o qual saudou a todos os presentes. Também agradeceu o convite para participar e ter a oportunidade de estar nessa solenidade, ocasião em que trouxe um pouco da palavra de Deus. Por fim, desejou a todos um feliz 2020 abençoado. Em seguida, fez o uso da palavra o Vereador Gilmar Carlos Schlesener fez um agradecimento especial a todos os do legislativo que colaboraram para que a presidência fosse um sucesso no ano de 2019. Agradeceu aos servidores do executivo. Fez um agradecimento especial a rádio germânica. Resumidamente abordou um pouco do trabalho realizado na Câmara de vereadores no ano de 2019, ocasião em que citou que foram realizadas que foram apresentadas 207 proposições, 14 audiências públicas, 47 reuniões da Comissão de Constituição e Justiça, 11 memorandos da CCJ (Comissão de Constituição e Justiça), 40 reuniões da Comissão de Orçamento e Finanças, 3 memorandos da COF (Comissão de Orçamento e Finanças), 46 sessões ordinárias, 1 sessão extraordinária, duas reuniões da Comissão Especial para o dia do Vereador Mirim, uma sessão preparatória para o dia do Vereador Mirim, 6 sessões solenes (Sessão da Solenidade de Posse da Mesa Diretora 2019, Sessão Solene Prêmio Mulher Guerreira, Sessão Solene em comemoração ao 23º Aniversário de Emancipação, 17ª Festa Municipal de Arroio do Padre e 13ª Festa Regional do Caqui e da Maçã, Sessão Solene alusiva a Revolução Farroupilha, Sessão Solene alusiva a Posse e Diplomação dos Vereadores Mirins no exercício de 2019 e Sessão Solene em comemoração a Reforma Luterana. Foram elaborados 22 Editais, 3 Projetos de Decreto Legislativo, 22 Portarias, 1 Projeto de Lei do Legislativo, 2 Projetos de Resolução, 31 Processos Administrativos de Licitação (Modalidades: Dispensa e Tomada de Preço), 115 Pedidos (Empenhos, Pagamentos, Diárias, Ressarcimentos, entre outros), 98 Termos de Recebimento, 192 Ofícios, 31 Programas na Rádio Comunitária Germânica FM de Arroio do Padre e os demais compromissos junto ao Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Sul (Sistema Informatizado de Auditoria de Pessoal, Base de Legislação Municipal, Sistema de Controle de Obras Públicas, Sistema de Informações para Auditoria e Prestação de Contas e Sistema de Licitações e Contratos). Recebemos ainda o quantitativo de 84 Projetos de Lei e 02 Projetos de Lei Complementar, advindos do Poder Executivo. A Câmara de Vereadores teve o Orçamento da Câmara 2019; R$ 782.708,55 (setecentos e oitenta e dois mil, setecentos e oito reais e cinquenta e cinco centavos). Sobra do Orçamento da Câmara 2019; R$ 179.000 (cento e setenta e nove mil reais). Em seguida, fez o uso da palavra o Vereador Edegar Henke que primeiramente cumprimentou os presentes. Agradeceu a presença de todos.

Parabenizou o trabalho do ex presidente Gilmar Carlos Schlesener durante o seu mandato. Disse que foi um ano muito bom, pois os vereadores trabalharam bastante em prol do Município. Salientou que este ano é ano de eleição e que a questão eleitoral não pode atrapalhar o trabalho da Câmara. Desejou um ótimo ano de 2020. Após, outorgou a palavra a vereadora Maria de Fatima Maximila Rocha, que saudou a todos. Em seguida parabenizou ex presidente Gilmar Carlos Schlesener pelo trabalho prestado durante o seu mandato. Disse que tiveram muita liberdade para trabalhar durante este ano de 2020. Desejou um ótimo mandato ao vereador Vilson Pieper. Por fim, desejou que em 2020 tenham prosperidade e que continuem trabalhando com bastante sabedoria. Ato contínuo, outorgou a palavra ao vereador Rui Carlos Peter que saudou a todos, agradeceu aos presentes. Parabenizou o ex presidente Gilmar Carlos Schlesener pelo trabalho prestado. Desejou um ótimo mandato ao presidente Vilson Pieper, salientando que está sendo o vigésimo presidente. Resumidamente abordou o trabalho realizado nesta casa no exercício de 2019. Salientou que o ano de 2020 será bem difícil, mas conta com a colaboração de todos para que consigam enfrentar todas as dificuldades. Por fim, desejou um ótimo 2020 a todos. Fez o uso da palavra o Vice-Prefeito Nelson Milech que saudou a todos. Parabenizou o trabalho prestado pelo ex presidente Gilmar Carlos Schlesener e desejou ao Presidente Vilson Pieper um excelente trabalho em 2020. Por fim, desejou um feliz ano novo a todos. Ato contínuo, o presidente outorgou a palavra ao Prefeito Municipal Sr. Leonir Aldrighi Baschi que inicialmente cumprimentou a todos. Parabenizou o ex Presidente Gilmar e desejou um ótimo trabalho ao novo presidente. Disse que conta com a ajuda da Câmara de Vereadores para que consigam continuar tocando os projetos e beneficiando os moradores de Arroio do Padre. Resumidamente, comentou sobre a PEC 188/2019 e comentou, sobre a despesa com pessoal, oportunidade em que salientou que é uma das mais baixas da zona Sul. Por fim, agradeceu a Câmara pela parceria com o Executivo. O presidente passou então a presidência ao Vice-Presidente vereador Gilmar Carlos Schlesener para fazer uso da palavra. O presidente em exercício, outorgou a palavra ao vereador Vilson Pieper, que novamente cumprimentou a todos em especial a Deus e a sua família. Também agradeceu aos vereadores que depositaram confiança nele, como presidente. Salientou que sabe que espera que continuem trabalhando em prol do Município. A seguir, o Presidente Gilmar Carlos Schlesener, retornou a presidência ao vereador Vilson Pieper. Nada mais havendo a tratar, o Presidente, suspendeu a sessão solene de posse, para elaboração da ata. A seguir foi reaberta a sessão solene de posse para leitura da ata que foi lida e aprovada pela unanimidade dos vereadores. Nada mais havendo a tratar o presidente da Câmara agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão Solene às vinte e duas horas e vinte minutos, e para constar eu Secretário lavro a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim, secretário, pelo Presidente em exercício e demais Vereadores.
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